

**Государственное бюджетное учреждение Новосибирской области – Центр  
психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи детям  
«Областной центр диагностики и консультирования»**

**Ордынский филиал**

*р.п. Ордынское*

*пр. Революции, 71 тел. 8-(383)59-20-979*

**Информация**

О мониторинге деятельности ППк ОО, оказании консультативной помощи в разработке специальных образовательных условий для обучающихся с ОВЗ

Во исполнение плана мероприятий («дорожной карты») по сопровождению общеобразовательных организаций - участников проекта адресной методической помощи «500+» в Новосибирской области в 2022 году, утвержденного приказом министерства образования Новосибирской области от 4 февраля 2022г. № 209, с целью оказания адресной методической помощи общеобразовательным организациям – участникам проекта адресной методической помощи «500+» в Новосибирской области, за отчетный период Ордынским филиалом ГБУ НСО ОЦДК был проведен мониторинг деятельности ППк в ОО, являющимися участниками проекта адресной методической помощи «500+», информация о котором представлена в таблице:

Инструмент мониторинга	Наименование ОО
Супервизия ППк	1. МКОУ-Верх-Чикская СОШ 2. МБОУ-Верх-Ирменская СОШ 3. МКОУ-Кирзинская СОШ 4. МКОУ-Нижнекаменская СОШ
Камеральная обработка документов ППк	1. МКОУ-Верх-Чикская СОШ 2. МБОУ-Верх-Ирменская СОШ 3. МКОУ-Кирзинская СОШ 4. МКОУ-Нижнекаменская СОШ

По итогам камеральной обработки документов ППк можно сделать вывод о том, что средняя оценка соответствия ведения документации ППк в ОО, являющихся участниками проекта адресной методической помощи «500+» находится на среднем уровне.

Основные недочеты в ведении документации связаны с полнотой ведения документации, обеспечивающей деятельность школьного консилиума в соответствии с распоряжением Минпросвещения России от 9.09.2019г. № Р-93 «Об утверждении примерного Положения о психолого-педагогическом консилиуме образовательной организации» - не во всех ОО своевременно заполняются и ведутся без замечаний журналы регистрации коллегиальных заключений ППк, журналы направлений обучающихся на ПМПк, протоколы заседаний ППк.

Также изучение карт развития обучающихся, сопровождаемых ППк, показывает, что не всегда оформляется коллегиальное заключение ПМПк, результаты комплексного

обследования обучающегося специалистами ППк и данные коррекционно-развивающей работы представлены не в полном объеме.

Средняя экспертная оценка заседаний ППк в ОО, являющихся участниками проекта адресной методической помощи «500+», соответствует среднему уровню.

Основными недочетами при проведении заседаний ППк является отсутствие или представление не в полном объеме коллегиального заключения специалистов, проводивших обследованию обучающихся; отсутствие или представление не в полном объеме рекомендаций родителям (законным представителям) и педагогам, а также то, что решение ППк не доводится до сведения родителей (законных представителей) в день проведения заседания ППк.

По итогам проведенного мониторинга деятельности ППк специалистами Ордынского филиала ГБУ НСО ОЦДК подготовлены справки с рекомендациями, направленными на повышение качества деятельности школьных консилиумов в ОО, являющихся участниками проекта адресной методической помощи «500+».

Запрос от ОО, участников проекта адресной методической помощи ОО, имеющим низкие образовательные результаты обучающихся «500+» об оказании консультативной помощи в разработке специальных образовательных условий для обучающихся с ОВЗ, в Ордынский филиал ГБУ НСО ОЦДК за отчетный период не поступал.

Заведующий Ордынским филиалом ГБУ НСО ОЦДК



/Сапега И.В./